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Beste sportvriend,
 
AGENDA ALGEMENE VERGADERING D.D. 7 DECEMBER 2015
Hierbij nodig ik U uit tot het bijwonen van de algemene ledenvergadering van 7 december a.s., aanvang 20.30 uur, in het clubhuis aan de Bijsterveldenlaan 1 te Tilburg.

1. Opening voorzitter

2. Mededelingen

3. Vaststellen notulen algemene vergadering d.d. 15 december 2014
4. Verkiezing bestuursleden:

Statutair aftredend ingevolge artikel 12, eerste lid, van het Huishoudelijk Reglement zijn: de penningmeester (Frank Ficheroux) en de afgevaardigde pupillen/kabouters (Jack van Gestel).Frank en Jack stellen zich herkiesbaar en het bestuur legt aan de vergadering voor hen te (her)benoemen.

Tot 7 december 2015 zijn alle stemgerechtigde leden bevoegd tegenkandidaten te stellen, mits de kandidaat door tenminste drie leden bij het bestuur (secretaris) schriftelijk wordt aangemeld, en deze schriftelijk verklaart een eventuele benoeming te aanvaarden en welke functie hij/zij eventueel ambieert.
5. Jaarverslag secretaris over de periode 1 juli 2014 tot en met 30 juni 2015
6. Jaarverslag penningmeester over de periode 1 juli 2014 tot en met 30 juni 2015
7. Vaststellen contributie:
Het bestuur stelt voor de contributie voor het seizoen 2015-2016 te verhogen met € 10, dit vanwege aangekondigde kostenstijgingen, waaronder een sterke verhoging van de veldhuur en het afschaffen van de ecotax.
8. Vaststellen begroting seizoen 2014-2015
9.   Verslag kascommissie en decharge penningmeester

10. Verkiezing leden kascommissie

11. Ontwikkelingen

12. Rondvraag

Voor aanvang van de vergadering wordt U in de gelegenheid gesteld de presentielijst te tekenen. Het tekenen van de presentielijst is ook verplicht. De agenda wordt gepubliceerd op de website alsmede ter inzage gelegd bij het wedstrijdsecretariaat.

Ruud keuken,

Secretaris
VERSLAG: NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING
Betreffende de algemene Ledenvergadering gehouden op maandag 15 december 2014 in het clubhuis, Bijsterveldenlaan 1, Tilburg.


Aantal aanwezige stemgerechtigde leden: 
18 jaar en ouder: 

156
Jonger dan 18 jaar:
 54

Totaal:


210
Afwezig met kennisgeving: Jos Stokkermans, Phons Stokkermans, Frank de Kivit

AGENDAPUNT 1
Opening voorzitter.
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom. Hij meldt dat hem vanmorgen het verschrikkelijke nieuws bereikte dat Ad Baak is overleden. De voorzitter vraagt de aanwezigen te gaan staan om Ad in een minuut stilte te herdenken. Vervolgens geeft de voorzitter aan, gelet op het bijzondere en wellicht historische karakter van de vergadering, ter toelichting alvast enkele punten te willen aanstippen die leven binnen de vereniging, te weten: (1.) De samenwerking met BVO Willem II, (2.) de scheidsrechtersproblematiek met name bij de lagere senioren en (3.) de Stichting Beheer Sc ’t Zand. Alvorens tot een afronding van de opening te komen, en over te gaan naar het volgende agendapunt, vraagt Mari van Geel aandacht voor het zijns inziens ontbreken van een agendapunt: het behandelen van het verweer ten aanzien van strafmaat (complexverbod) opgelegd aan een voormalig lid van de vereniging. Ter toelichting hierop geeft de secretaris aan dat ten tijde van het opleggen van deze maatregel de betrokkene geen lid meer was van de vereniging, en de maatregel (complexverbod) door het bestuur uit hoofde van het huurderschap/zakelijk gebruikerschap is opgelegd, en niet als een sanctie ingevolge de statuten. Dergelijke sancties kunnen enkel aan leden worden opgelegd. Nu betrokkene geen lid is heeft het bestuur zijn verweer ook niet geagendeerd op deze vergadering die enkel voor leden is opengesteld.
AGENDAPUNT 2 
Mededelingen.
De secretaris heeft afmeldingen ontvangen van ons erelid Jos Stokkermans, Phons Stokkermans en Frank de Kivit.
AGENDAPUNT 3
Vaststellen notulen Algemene vergadering van 11 november 2013
De voorzitter neemt pagina voor pagina de notulen van de vorige vergadering door. Mari van Geel geeft aan dat zijns inziens onjuist is opgenomen op pagina 1, onder agendapunt 3, dat de wijziging van het Huishoudelijk Reglement door de vergadering is aangenomen. Hij licht vervolgens ook toe waarom de wijziging ook onjuist is. Na enige discussie omtrent de aard en achtergrond van de wijziging, wordt besloten de geluidsband van de vergadering bij de oud secretaris op te vragen om aldus te beoordelen wat ter vergadering besloten is. Judith van Berkel vraagt naar de status van de herijking van het Technisch beleidsplan, een vraag die zij vorig jaar ook al voorlegde. De voorzitter geeft aan dat de technische commissie komend seizoen gaat benutten het jeugdbeleidsplan te actualiseren. Mari van Geel vraagt tot slot aandacht voor de enquête gehouden onder leden door HBO-studenten; wat zijn de resultaten daarvan, en zijn de resultaten al openbaar gemaakt? De voorzitter geeft aan dat deze resultaten alsnog openbaar worden gemaakt. De notulen worden zonder wijziging, onder dankzegging aan de secretaris goedgekeurd en vastgesteld.
AGENDAPUNT 4 

Verkiezing bestuursleden.
De voorzitter leest het agendapunt voor en geeft aan dat Mari van Geel zich als tegenkandidaat heeft aangemeld voor de functie van secretaris. Dit brengt met zich dat hierover een stemming zal plaatsvinden.  Voor de overige functies zijn geen tegenkandidaten, en wordt de vergadering gevraagd deze kandidaten te (her)benoemen. Vervolgens legt de voorzitter de stemprocedure uit. Ad Tijs geeft aan, om een juiste keuze te kunnen maken, graag een toelichting te horen van de kandidaten voor de secretarisfunctie, maar ook van Sven. Hoewel voor de functie van Sven geen tegenkandidaat is, wil Ad wel duidelijk weten hoe Sven denkt de functie in te vullen. Aldus wordt besloten, en Sven, Mari en Ruud geven een toelichting en beantwoorden vragen van de leden. Op voorstel van Dingo Timisela word Judith van Berkel gevraagd, naast de leden van de kascommissie, ook de stemmen te tellen. Zijn voorstel om beide kandidaten voor de secretarisfunctie op te nemen in het bestuur wordt afgewezen, en vervolgens wordt tot stemming overgegaan. Na de stemming en telling van de stemmen geeft Judith aan dat er 9 blanco stemmen waren, 2 ongeldige stemmen en dat –na verdiscontering van de statutaire factor jeugdleden (onder 18 jaar, factor 1) en leden (18 jaar en ouder, factor 3) er 174 stemmen voor Mari zijn en 301 voor Ruud. De voorzitter complimenteert de aanwezigen voor de gang van zaken rondom de stemming, en stelt vast dat Ruud Keuken, Wim Drost en Jan van Oirschot zijn herbenoemd, en dat Sven Huijsmans is benoemd.

AGENDAPUNT 5: 

JAARVERSLAG over de periode 1 juli 2013 tot en met 30 juni 2014.
Ook het jaarverslag wordt pagina voor pagina door de voorzitter doorgenomen. De aanwezigen hebben geen op- of aanmerkingen op het verslag, dat onder dankzegging aan de secretaris wordt vastgesteld.


AGENDAPUNT 6: 

Jaarverslag penningmeester seizoen 2013-2014
Penningmeester, Frank Ficheroux neemt het financieel verslag gedetailleerd door en geeft bij diverse posten een toelichting. Judith van Berkel vraagt hoe het kan dat bij de post contributies er € 6.000 meer is ontvangen terwijl er iets minder leden zijn. De penningmeester geeft dat aan dat dit te herleiden is tot een voorzichtige begroting vooraf. Op een vraag naar de post scheidsrechters dames (0 euro) geeft de penningmeester aan dat deze kosten bij de post heren is opgeteld. Bij de post onderhoud tenues vraagt Toine Jongbloets aandacht voor de slechte staat van de broeken en sokken van heren 11, wat al eerder is aangegeven. De voorzitter geeft aan hieraan aandacht te geven.


AGENDAPUNT 7: 

Vaststellen contributie.
Het bestuur stelt voor om de contributie voor het seizoen 2014-2015 ongewijzigd te laten. Het voorstel wordt door de vergadering aangenomen. Rene Spieringhs dankt het bestuur dat gehoor is gegeven aan de door hem gedane oproep vorig jaar, en geeft het bestuur alvast in overweging ook volgend seizoen de contributie niet te verhogen.


AGENDAPUNT 8: 

Vaststellen begroting seizoen 2014-2015.

De begroting wordt door de penningmeester in hoofdlijn doorgenomen. Het bestuur stelt voor ter zake van de vergoeding vervoerskosten de straal te verruimen van 25 km naar 40 km, en tegelijkertijd de post aanschaf speelmateriaal te verhogen naar € 5.000. Dit voorstel wordt aangenomen.
De begroting wordt door de vergadering vastgesteld.


AGENDAPUNT 9: 

Verslag kascommissie en décharge penningmeester.
De voorzitter geeft aan dat de kascommissie is aangevuld met Marcel van Hest.
Kees Baselmans leest het verslag van de kascommissie voor:
“De kascommissie, bestaande uit de heer C. Baselmans en de heer A. van Hest, heeft op 8 december 2014 de boeken van de penningmeester van vereniging Sportclub ’t zand over het verenigingsjaar 2013-2014 gecontroleerd. De penningmeester heeft ons inzage verleend in de verantwoording en de daaraan ten grondslag liggende bescheiden. De kascontrolecommissie meent geen aanleiding te zien om te twijfelen aan de getrouwheid van de verantwoording en meent dat de penningmeester zich naar eer en geweten van zijn taak heeft gekweten.
De kascontrolecommissie doet de aanbeveling toekomstig een iets langere termijn voorafgaand aan de ALV te nemen, om haar taak uit te voeren.

De kascontrolecommissie heeft vastgesteld dat de kantinebaten/kantine-exploitatie geen onderdeel uitmaken/uitmaakt van de verantwoording van de vereniging. De penningmeester heeft aangegeven dat een en ander verantwoord wordt binnen de Stichting Beheer Sportclub ’t Zand. Wat er binnen die stichting gebeurt, is niet onderworpen aan de controle door de commissie namens de ALV, omdat het een derde zelfstandige rechtspersoon betreft. Toch meent de commissie dat de kantinebaten –al dan niet via de stichting- een wezenlijk onderdeel uitmaken van de financiering en de structuur van de vereniging. De voorwaarden waaronder deze exploitatie/baten aan de stichting toekomst/toekomen is de commissie daarnaast ook niet duidelijk. Bovendien stelt de commissie vast dat juist de kantinebaten –dit in tegenstelling tot de sponsering baten, contributiebaten en het merendeel van de kosten- in hoofdzaak in contanten geschiedt. Daarmee vormt de kantine exploitatie juist het meest kwetsbare proces. Ter bescherming van de reputatie van eenieder die met die kasstroom te maken heeft en ter borging van de waarden die bijdragen aan de financiering van de vereniging, zou de commissie het daarom ook aanbevelingswaardig vinden als juist ook die kasstroom onderdeel zou uitmaken van haar controle, opdat de decharge door de ALV ook bijdraagt tot de bevestiging van eenieders goede naam en reputatie.

Nu de kascontrolecommissie geen aanleiding heeft aangetroffen om te twijfelen aan de getrouwheid van de door de penningmeester opgestelde verantwoording stel de commissie voor het bestuur en de penningmeester te dechargeren voor het door hen gevoerde financiële beleid blijkend uit de verantwoording.
Daarnaast stelt de kascommissie voor aan de algemene ledenvergadering haar aanbevelingen in overweging te nemen.”
Was getekend, C. Baselmans. En A. van hest
Dit verzoek wordt onder luid applaus gehonoreerd. De voorzitter geeft aan ook de aanbevelingen ter harte te nemen, en bedankt Marcel en Kees voor de controle en het vertrouwen.
AGENDAPUNT 10: 

Verkiezing kascommissie.
Kees Baselmans geeft aan voor volgend jaar geen zitting te nemen in de kascommissie. De voorzitter dankt Kees voor zijn inzet de afgelopen jaren. Op verzoek van de voorzitter geeft Marcel van Hest aan bereid te zijn ook volgend jaar zitting te nemen in de kascommissie. Naar een tweede kandidaat zal nog worden gezocht.

AGENDAPUNT: 11:

Ontwikkelingen
De voorzitter geeft aan dat er geen nieuwe ontwikkelingen zijn, behoudens dan dat er recent een nieuwe trainer heren 1 is aangetrokken, Jeroen van Bezouwen, en dat er wordt gezocht naar een nieuwe trainer vrouwen 1.
AGENDAPUNT: 12
Rondvraag

Toine Jongbloets uit zijn zorg over de bezetting van facilitair op zondag. De voorzitter geeft aan deze zorg te delen en te trachten het facilitaire team uit te breiden. Op een vraag over de mogelijkheden van het volgen van een trainerscursus geeft Jack van Gestel aan dat deze mogelijkheid er is. Er zijn alleen, in vergelijking met vorig jaar, weinig aanmeldingen. De voorzitter geeft aan dat in de begroting een post is opgenomen voor de mogelijkheid van trainerscursussen. Ad Tijs spreekt de hoop uit dat met de benoeming van Sven de continuïteit van het technisch beleid gewaarborgd is, zeker nu de afgelopen jaren 5 verschillende mensen deze post bekleed hebben.
AGENDAPUNT: 13  
Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering onder dankzegging aan een ieder voor de aanwezigheid, het meedenken en de goede discussies. Tot de volgende keer

Tilburg, 15 december 2014








Ruud Keuken












 


Secretaris
JAARVERSLAG  SECRETARIS SEIZOEN 2014-2015
“Sc ’t Zand is een bruisende voetbalvereniging…”. Al enkele jaren staat dit prominent op de homepage van onze website en facebook van Sc ‘t Zand. Bruisend in de zin van: levendig, wervelend, woelig, wellicht vol hartstocht? In ieder geval een vereniging waar ruim 1200 leden zich kunnen overgeven aan hun passie: voetbal!

Bestuurssamenstelling

Tijdens de Algemene Ledenvergadering van 15 december 2014 is Sven Huijsmans gekozen als afgevaardigde van de commissie technische zaken. Voor het overige is het bestuur ongewijzigd gebleven.
De samenstelling en taakverdeling is als volgt:

· Voorzitter: Toon de Kroon

· Secretaris: Ruud Keuken

· Penningmeester: Frank Ficheroux

· Afgevaardigde commissie senioren: Ruud Keuken

· Afgevaardigde coördinatie en planning: Jan van Oirschot

· Afgevaardigde commissie junioren: Wim Drost

· Afgevaardigde commissie pupillen/kabouters: Jack van Gestel

· Afgevaardigde commissie vrouwen en meisjes: Jack Zijlmans

· Afgevaardigde commissie technische zaken: Sven Huijsmans

Het bestuur is Enrico van den Elshout erkentelijk dat het al sinds enkele jaren gebruik mag maken van zijn expertise, dit ter ondersteuning bij tal van zaken. Daarnaast zou het bestuur onthand zijn als het niet gebruik kan maken van de leden van tal van commissies die ervoor zorgen dat de organisatie van de vereniging in goede banen loopt.

Ledenadministratie
Op 30 juni 2014 bedroeg het aantal leden 1222. Eén jaar later (30 juni 2015) waren er 1247 leden. In de afgelopen 10 jaar schommelt het ledental constant rond de 1100-1200 leden. Een prestatie van formaat zeker gelet op de groei bij onze “concurrenten” in de Reeshof,  sv Reeshof en TSV Gudok.  We moeten echter waakzaam blijven wat ledenaantal betreft; de bevolkingsgroei- en samenstelling in onze wijk en de door de gemeente geïnitieerde heroriëntatie van voetbalcomplexen in Tilburg doet het bestuur beseffen dat gemakzucht wat ledenaantal betreft een slechte zaak is.

Het seizoen 2013-2014 sportief bezien
Vorig jaar stond in het jaarverslag dat het seizoen bijna historisch was. Het seizoen 2013–2014 kan met recht historisch worden genoemd. Na 10 jaar te hebben geacteerd in de 2e klasse promoveerde heren 1 via de nacompetitie naar de 1e klasse. Heren 2 wist helaas niet via de nacompetitie promotie af te dwingen, maar wist wel beslag te leggen op de KNVB beker. Daarnaast werden heren 3 en 5 kampioen. Ook bij de jeugd waren er successen te melden: promotie van de D1 en B1 naar divisieniveau, kampioenschappen bij de F6, F12, E2, E3, E7G, D9M en MB1 (ook bekerwinst). Deze prestaties smaken uiteraard naar meer. Doelstelling is om door middel van een goed jeugdbeleidsplan een stevig fundament te leggen voor toekomstig voetbalplezier en prestatie.
Activiteiten
Ook afgelopen seizoen zijn weer tal van activiteiten georganiseerd door onze activiteitencommissie. Op deze manier wordt getracht juist ook bij een grote vereniging het verenigingsgevoel tot uiting te brengen. Naast de traditioneel succesvolle bingo, Sinterklaasviering en carnaval was dit jaar de Zandmarkt bijzonder succesvol. Tijdens de medewerkers avond werd Jan de Beer tot medewerker van het jaar uitgeroepen. Ook werden op deze avond Erwin Bastings (25 jaar lid) en Toon de Kroon (50 jaar lid) in het zonnetje gezet. Toon de Kroon kreeg naast de verenigingsspeld ook de gouden speld van de KNVB opgespeld.
Positief Voetbalklimaat Tilburg
Net als alle andere Tilburgse voetbalverenigingen heeft Sc ’t Zand het convenant Positief Voetbalklimaat Tilburg (PVKT) ondertekend. Een belangrijk signaal dat de club streeft naar een plezierige en veilige voetbalomgeving. Op 27 september vond het 1e PVKT-aftrapweekeinde plaats. Ook heeft in het kader van het PVKT een clinic positief coachen plaatsgevonden. Verdere activiteiten in het kader van het PVKT worden komend seizoen uitgerold.
Aanpassingen website en vernieuwde kledinglijn
Onder de bezielende leiding van onze oud-secretaris, Phons Stokkermans, is gedurende het seizoen de website aangepast en vernieuwd. De website is nu volledig up to date en gebruiksvriendelijk. Aan het slot van het seizoen heeft het bestuur het aflopen van het sponsorcontract met Masita aangegrepen om in zee te gaan met Hummel en Joris Sport ten behoeve van een nieuwe kledinglijn. Onderdeel daarvan is dat alle teams worden voorzien van een nieuw shirt.
Ontwikkelingen
Een belangrijke ontwikkeling in Tilburg is de gemeentelijke heroriëntatie voetbalcomplexen. De gemeente Tilburg wil het aantal voetbalcomplexen verminderen, en de overblijvende complexen intensiever gebruiken. Feitelijk leidt dit tot fusies of mogelijk zelfs tot opheffing van voetbalverenigingen. Uit de rapportages die tot op heden gemaakt zijn blijkt dat Sc ’t Zand een vereniging is met meer dan voldoende toekomstperspectief. Dit neemt niet weg dat het bestuur alert blijft.

Herdenken
Afgelopen seizoen zijn Ad Baak en Joep Ooms overleden. Ad volkomen onverwacht en Joep na een lang ziekbed. Beiden zijn wij veel dank verschuldigd voor hun inzet en betrokkenheid bij Sc ’t Zand.
Ruud Keuken
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